

农村教师招聘考试报名昨开始

面试比例缩小 高分优先选岗

本报讯(记者熊大平 通讯员曾伟 范海建)今年我市将新招录458名农村教师,昨日开始网上报名。记者从咸安区教育局人事股了解到,今年,没有教师资格证的应届毕业生也可报考,面试人数比例缩小为1:2,通过的人按综合素质从高到低依次选岗。

今年招录资格相对往年有所放宽。往

年报生必须具有相应学段的教师资格证。今年只要是普通高校全日制本科生就可报名。通过的考生,应在三年聘期内取得相应学段教师资格证;未能按时取得的,就要解除聘用关系。

今年报考填表内容、面试人数比例、录用政策也与往年不同。考生只需填报县市区、所报科目及学段,不用填报具体学校。

面试人数比例由1:3调整为1:2。招考单位按笔试成绩40%+面试成绩60%算考生总成绩,根据总成绩从高到低按招聘岗位1:1的比例确定考核、体检人选。

根据综合成绩从高分到低分,通过考核的考生依次选岗。考生可在所报县市区有对应学段科目招录指标学校的范围内,选择学校和岗位。

我市中考优录加分申报开始

八类考生可申请

本报讯(记者熊大平 通讯员张立立)昨日,记者从市教育局获悉,今年中考优录政策出台,与去年相比变化不大。我市相关工作已经开始,8类符合条件的考生尽快

链接

八类可优录加分的考生

1.烈士子女及其兄弟姐妹,凭烈士证原件,学业考试成绩加20分参加录取。

2.现役军人子女,凭军官证或部队证明材料学业考试成绩加5分参加录取。

3.获市级以上中学生运动会(指省运会、省中运会、市中学生田径运动会)单项前三名,集体项目第一名的主力队员,凭比赛证书原件学业考试成绩加10分参加录取。

4.初中阶段在美术、书法比赛,获市级

申报。

符合优录条件的考生,在所在学校领取并填写相关优录登记表,报有关单位初审。5月10日前考生要将各种证明材

一等奖或省级二等奖以上作品的作者,凭比赛证书原件学业考试成绩加5分参加录取;除美术、书法外其它艺术比赛中获市级一等奖或省级二等奖以上的文艺节目(合唱除外)的主要演员,凭比赛证书原件学业考试成绩加10分参加录取;以上项目均需得到省市教育行政管理部门认可。

5.初中阶段获中小学电脑制作比赛、青少年科技创新大赛、中小学信息技术创新实践活动中获国家二等奖及以上或省一等奖者,凭比赛证书原件学业考试成绩加10分参加录取。

料及原件交学校。为了保证公平公正,设置了多个职能部门联合审查。需要提醒的是,考生错过时间申报,将视为自动弃权。

6.少数民族考生、归侨、华侨子女、归侨子女、台湾省籍考生,学业考试成绩加5分参加录取。其中少数民族考生提交父母亲身份证件和户口本原件,归侨、华侨子女、归侨子女、台湾省籍考生提交相关华侨、归侨等有关证件原件。

7.农村计划生育独生女和农村结扎“二女户”家庭女儿,凭考生户口簿、相关证件原件和户口所在乡(镇、办)计生办证明学业考试成绩加10分参加录取。

8.残疾考生凭残疾证原件在同等条件下优先录取。

高考别被弱科拖后腿

建议:哪里弱补哪里

□记者 熊大平



现象:学生害怕弱科

高考生小陈的薄弱项是数学,因此他最讨厌的就是数学。每次看书复习,他把数学总是留到最后,并且复习数学容易犯困、没精神。随着高考临近,落下的知识点越来越多,这让他很着急。

记者在采访中发现,很多考生对弱项科目本身就有种害怕、恐惧心理,因此越是复习弱科,压力越大,效果也不明显。有老师说,提高成绩不仅仅是花时间,更要讲究学习方法和积极的心态。

分析:偏科不利高考

每个学生都有弱项和强项,有的考生就有一个错误的倾向,为了保持自己在某个科目的优势,为其花费大量时间,结果总分数也没有明显提高。

有着20年高中教学经验的李老师介绍,强项科目加分空间有限。考生明智的做法就是补习弱项,高考的试题绝大部分题目是基础知识,平时如果在薄弱的科目

上多付出一些努力,得分的可能性很大。此外,临近高考的最后两个月,掌握知识的牢固程度已经成定局,考生如果能在弱科上有所提高,会增加复习的自信心。

建议:掌握基础知识

补弱科的目标是在短时间内提高弱科的分数,从而快速提高高考总分。有高三老师建议考生,把目标确定在基础知识层面,集中力量突击中等题目,放弃高难度题目。

考生在某科目的分数很低,往往是知识点掌握不好,或者记忆不牢,运用能力差。因此考生应该对照考纲,找老师查漏补缺,及时找到解决的方法,这是提高分数的最有效手段。

对照大纲做配套练习,检验如果发现有错题,就要找到出错的原因,结合该知识点,多做几道类似的题目,加强训练。过段时间再拿出来练习,加深印象。

在高考最后两个月,时间紧,讲究效率。做题时出现做不来的题目,考生不要花费很多时间思考,及时找老师同学问、讨论,找到解题方法,掌握解题技巧。多问多想多动手,才能灵活运用。



我市3000多人明天考英语口语

本报讯(记者熊大平)今年英语口语等级考试明天开考,全市有3121人报名参加,各县市一中和鄂南高中共六个考点、七个考场同时进行。

据了解,英语口语等级考试为考生报考一本、二本高校外语类、经管类等专业招生录取提供依据。该成绩不计入高考总分,但没英语口语等级考试成绩,或将不能报考相关专业。

市招办工作人员表示,这项考试目前采取计算机辅助考试的形式,即考生对着计算机应考。每个考场30到100台计算机,每场次考生按照考试报名号依次入场,按照考场内备考计算机数量依次集中在一起进行和计算机英语口语对话。考试内容有短文朗读、情景提问和情景应答等,整个过程在计算机提示下完成。8分钟的考试结束后,录音自动上传。

在此提醒,同一考场考生答题时间同时开始,同时结束。考试每题都有固定的答题时间,考生要紧跟计算机提示答题,超过设定时间,将无法完成答题,影响成绩。

教师资格面试下周开始报名

本报讯(记者熊大平)今年上半年教师资格笔试成绩已经出来。笔试成绩合格的考生,下周一至周四均可在网上报名面试,通过审查可参加5月18日开始的面试考试。

面试报名首先要经过资格审查,核对学历证、身份证件原件及本人现场签订承诺书。根据相关规定,从本月开始,教师资格考证面试需要交费200元。

另外记者了解到,教师资格证考试一年两次,笔试成绩合格考生方可参加面试资格。笔试成绩有效期五年,五年之内通过教师资格面试都有效。

近5年

各地公开遴选公务员3.6万人

2008年以来省、市两级机关公开遴选公务员3.6万人,其中现任或曾任县乡党政正职的1194人。

各地重视制度建设,山西、黑龙江、陕西、青海等16个省区市制定了公务员公开遴选办法。在报考条件上,各地注重倾斜基层,要求报名人员具有2年以上基层工作经历,天津还要求具有2年以上基层机关工作经历。

开展公开遴选工作,各地突出“职位匹配”要素。北京对报名人员进行岗位匹配度评价和业绩评价。新疆严把考察对象的政治素质关。内蒙古呼伦贝尔市在资格条件设置上对工作经历还作出专门规定,综合职位要求报名人员必须具有机关办公室、人事科等综合部门或者乡镇、街道工作经历。

在公开遴选组织过程中,各地十分强调透明规范。北京坚持全程透明,实行程序公开、网上公示、群众参与面试打分、纪检机关全程监督。山东突出抓好对资格审查、考察体检的监督检查力度,杜绝弄虚作假、徇私舞弊、简化程序等现象。

(人民网)

距离高考越近,很多想抢分提高成绩的考生,想将更多的时间花在弱科上,可是由于心理恐惧,很难见成效。高三老师表示,首先要敢于面对,其次要找准弱点、找对方法。